



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

28.12.2024

### **SC APĂ CANAL ILFOV anunță finalizarea proiectului „Digitalizarea infrastructurii de apă a operatorului regional Apă-Canal Ilfov”**

**SC APĂ CANAL ILFOV anunță finalizarea proiectului „Digitalizarea infrastructurii de apă a operatorului regional Apă-Canal Ilfov” SC APĂ CANAL ILFOV S.A., lider în domeniul serviciilor de apă și canalizare din județul Ilfov.**

Proiectul a fost cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin „Programul Operațional Infrastructură Mare 2014- 2020, Axa Prioritară Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Componenta 1, Instituirea unor măsuri pentru proiectele de infrastructură de apă și apă uzată, în vederea digitalizării infrastructurii operate de către operatorii regionali.”

Acest proiect a avut ca obiectiv general creșterea gradului de digitalizare a companiei, precum și obiective specifice legate de modernizarea sistemului de monitorizare a infrastructurii de apă și achiziția de echipamente și platforme digitale integrate în vederea digitalizării activității companiei.

Digitalizarea activității companiei crește siguranța în exploatarea și optimizarea operării infrastructurii existente. Investiția propusă prin proiect a fost justificată prin prisma necesității, oportunității și va optimiza operarea infrastructurii de apă și apă uzată în aria operatorului, prin reducerea pierderilor de apă în zona de operare, prin eficientizarea activității de facturare și, în general, a gestionării activității sale, inclusiv prin alocarea mai eficientă a personalului propriu.

Proiectul cod MySMIS 158035 s-a desfășurat în perioada 10.10.2023 - 31.12.2023, în baza contractului de finanțare nr. 2136/24.04.2023. Valoarea totală a contractului de finanțare este de 11.706.969,25 lei, dintre care 9.062.571,48 lei finanțare nerambursabilă. În calitate de beneficiar al acestui proiect, SC APĂ-CANAL ILFOV S.A invită persoanele interesate să

obține informații suplimentare accesând site-ul companiei, la adresa:  
<https://acilfov.ro/contact/>.

## Despre SC APĂ-CANAL ILFOV S.A

Este Operatorul Regional al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare din Județul Ilfov, prin asocierea a opt localități și Consiliul Județean Ilfov în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă- Ilfov. Compania are rolul de a asigura atât gestiunea propriu- zisă a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare de pe raza de competență a unităților administrativ teritoriale asociate, inclusiv administrarea, funcționarea și exploatarea sistemelor de utilități aferente acestora, cât și de a implementa programe de investiții publice de interes regional, destinate înființării, modernizării și dezvoltării sistemelor publice de alimentare cu apă și de canalizare din județul Ilfov.

*„Prin acest proiect compania noastră a venit în sprijinul cetățeanului prin optimizarea infrastructurii de apă, dar și prin simplificarea activității de facturare. De asemenea, sistemul de monitorizare a fost modernizat și astfel, pierderile de apă vor fi reduse considerabil. Prin acest proiect asigurăm comunității din care facem parte, sisteme moderne prin care să facilităm accesul la informație oferind cetățenilor servicii de cea mai bună calitate pentru a le asigura confortul de care au nevoie. Prezentul proiect a fost realizat în mare parte cu finanțări nerambursabile”,* transmit reprezentanții companiei.

Reprezentanții companiei răspund la întrebări sau solicitări și pe adresa de email [contact@acilfov.ro](mailto:contact@acilfov.ro) sau la numărul de telefon 0374.205.200.

Biroul de Presă  
SC APĂ-CANAL ILFOV S.A